



В ходе рабочей поездки в Ростов-на-Дону руководитель Западного МСУТ СК России провел совещание и прием граждан



Руководителем Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павлом Сергеевичем Выменцом в ходе рабочей поездки в Ростов-на-Дону проведено совещание, а также организован прием граждан.

Так, проведено оперативное совещание с представителями правоохранительных органов, осуществляющих свою деятельность на территории Южного федерального округа, на котором обсудили состояние оперативно-розыскной деятельности и следственной работы при выявлении, пресечении, раскрытии и расследовании преступлений, совершенных на объектах транспорта.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Кроме того, проведен прием граждан в Ростовском следственном отделе на транспорте Западного МСУТ СК России, куда на личный прием к руководителю обратились заявители по вопросам, относящимся к компетенции ведомства. На все вопросы были даны исчерпывающие разъяснения по всем интересующим их вопросам.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1823171>